 ΚΟΙΤΑΞΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ 8 ΣΕΛ.138 (7 ΕΡΓΑΣΙΑΣ) ΚΑΙ ΕΙΔΑ ΟΤΙ ΛΕΙΠΟΥΝ ΠΑΡΑΝΘΕΣΕΙΣ (ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΗ ΣΕΛ.140 ΣΤΗ ΣΥΝΘΛΙΨΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΣΤΡΩΣΗΣ) ΓΙΑΤΙ ΕΙΔΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ (9+10) ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ. ΑΡΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΑΓΚΥΛΕΣ Κ ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΙΣ ΒΓΑΙΝΕΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΟΥ ΓΡΑΦΕΙ.

Οι παρενθέσεις που πρέπει να μπουν στους τύπους έχουν ως εξής:
1) Μετά το κλάσμα  (1+ν)p α/Ε2 αντί για [   βάζουμε  [[
2) Μετά τα δυο (1-2ν) στην πρώτη και δεύτερη γραμμή του τύπου αντί (  βάζουμε (( 
3) στο τέλος-τέλος του τύπου (πριν από το =)  αντί ]   βάζουμε   ]]

